

欢迎来到华西医院！[请登录] 免费注册 | + English | 站内邮箱登陆

请输入关键词

搜索


[首 页](#) [医院概况](#) [患者服务](#) [医学教育](#) [科学研究](#) [党的建设](#) [华西远程](#) [图书馆](#)

您现在的位置 : 首页 » 新闻中心 » 重要新闻

标准字体 大 小**新闻中心****重要新闻****院内动态**

魏全副教授当选中华医学会第十一届物理医学与康复学分会青年委员会副主任委员

发布时间: 2018-03-29 作者: 刘沙鑫 编辑:刘琴 周亮 浏览次数: 312 次



2018年3月15-17日，首届海峡两岸长庚康复高峰论坛在清华大学附属北京清华长庚医院召开。本次论坛以“发展、创新、转化”为主题，由清华大学附属北京清华长庚医院主办，台湾长庚纪念医院和厦门长庚医院协办。华西医院康复医学中心主任何成奇教授、副主任魏全副教授参会并作了专题演讲。

中华医学会第十一届物理医学与康复学分会主任委员、山东大学齐鲁医院康复医学科主任岳寿伟教授以“创新是学科发展的动力”为题，向与会专家展示了康复医学领域创新技术；中华医学会第十一届物理医学与康复学分会候任主任委员、我院康复医学中心主任何成奇教授应邀做了“康复医联体:学科建设新战略”的报告，介绍了学科发展的新战略，受到与会者的高度评价。台湾桃园长庚纪念医院名誉院长黄美涓教授的演讲“二十一世纪康复之路”贯穿历史、今天和未来，让与会者精神振奋，深感康复医学发展机遇和责任；清华大学医学院副院长洪波教授的报告“脑机接口前沿及其临床转化”展示了国际前沿领域的新技术和康复领域应用前景。论坛期间，举办了中华医学会第十一届物理医学与康复学分会青年委员会选举大会，来自全国各省市自治区的51名同仁当选中华医学会第十一届物理医学与康复学分会青年委员会委员，我院康复医学中心魏全副教授当选中华医学会第十一届物理医学与康复学分会青年委员会副主任委员，并在论坛上做了“重症康复理论与实践”的主题报告。

本次大会充分体现了学科交叉和跨界融合，展示了医学科学领域和康复领域国内外前沿工作，搭建了较高水平的学术交流平台，有利于推进康复医学事业的发展。

来源: 康复医学中心

上一篇 : 贯彻落实习近平总书记来川视察重要讲话精神 扎实推进医院做最好医科战略落地生根见成效——门诊医技总支召开专题组织生活会
下一篇 : 我院党支部组织生活会和民主评议党员工作顺利完成



[法律声明](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [打印](#)

地址 : 四川省成都市武侯区国学巷37号, 610041

蜀ICP备16010396号 © 2012-2015 四川大学华西医院版权所有

“互联网医疗保健信息服务审核同意书”编号 : 川卫网审【2015-352】号

